

एक्सटेंशन रिफार्म्स आत्मा योजनांतगत संविदा पदों में नियुक्ति हेतु प्राप्त दावा आपत्ति का निराकरण उपरान्त स्थिति

क्र.	आवेदक का नाम	पद	दावा आपत्ति	निराकरण	दावा आपत्ति पूर्व अंक	निराकरण उपरान्त अंक
1	श्री विनोद चंद्राकर/गौतम चंद्राकर	एकाउन्ट कम क्लर्क	स्नातक एवं कार्यानुभव का अंक जोड़ा नहीं गया है, त्रुटिवश स्नातक का मार्कशीट संलग्न नहीं कर पाया।	मूल आवेदन में स्नातक का विवरण नहीं दिया गया है। मार्कशीट संलग्न नहीं होने के कारण स्नातक के अंक प्रदाय नहीं किये गये हैं। कार्यानुभव कम्प्यूटर आपरेटर का है। लेखा संबंधी कार्यानुभव नहीं होने के कारण अंक नहीं दिये गये हैं।	9	9
2	श्री प्रकाश कुमार दुबे/रोहिणी कुमार दुबे	एकाउन्ट कम क्लर्क	लेखापाल कम क्लर्क के पद हेतु वाणिज्यक विषय में मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से स्नातक/स्नातकोत्तर 03 वर्ष का कार्यानुभव को वरीयता चाही गई है कम्प्यूटर ज्ञान का उल्लेख नहीं है।	आपके द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर अंक प्रदाय किये गये हैं। आज की स्थिति में कम्प्यूटर प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने पर मान्य नहीं है।	69	69
3	श्री अभिषेक शर्मा	एकाउन्ट कम क्लर्क	स्नातकोत्तर (एम.कॉम) अंक प्रदाय नहीं किये गये हैं।	आवेदन के साथ स्नातकोत्तर प्रमाण पत्र संलग्न नहीं होने के कारण अंक नहीं दिये गये हैं। आवेदन के साथ संलग्न अनुभव प्रमाण पत्रों के आधार पर 8.5 अंक दिये गये हैं। वर्तमान में दावा आपत्ति के साथ संलग्न स्नातकोत्तर प्रमाण पत्र एवं अनुभव प्रमाण पत्र मान्य नहीं किये जावेंगे।	69.5	69.5
4	विभोर कुमार अग्रवाल	एकाउन्ट कम क्लर्क	1. उप संचालक कृषि जिला दुर्ग का अनुभव का अंक नहीं दिया गया है। 2. शासकीय एवं प्राइवेट अनुभव के अन्तर पर टिप्पणी की गई है। 3. स्नातक में 60.8 में 55 अंक दिया गया है। 4. 3-4 वर्ष के बीच के शासकीय अनुभव में अंक प्रदान करें।	1. उप संचालक कृषि दुर्ग का आवेदन के साथ अनुभव संलग्न नहीं होने के कारण अंक नहीं दिये गये हैं। दावा आपत्ति के साथ प्रस्तुत प्रमाण पत्र मान्य नहीं किये जायेंगे। 2. जिला स्तरीय वचन समिति द्वारा निर्धारित नार्मस का आधार पर अंक दिये गये हैं। जिसके आधार पर अंक दिये गये हैं। 3. त्रुटिवश 1 अंक कम दिया गया था सुधारकर 56 अंक कर दिया गया है। 4. प्रस्तुत प्रमाण पत्रों के आधार पर अंक दिये गये हैं।	70	71

एस.एस. राजपूत
सहायक भूमि संरक्षण अधिकारी
महासमुंद (छ.ग.)

कुसुम वर्मा
सहायक संचालक कृषि
(कार्यालयीन)

बी.आर. ध्रुव
वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी
(कार्यालयीन)

मनोज कुमार पटेल
ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारी
(कार्यालयीन)